

ELIMINAN VISAS POR DOS MESES

(Detalles en Página 3)



ATACAN EMBAJADA DE EE. UU.— Ayer aproximadamente a las 3 de la tarde, grupos de sujetos armados atacaron con bazucas y armas automáticas el edificio de la Embajada Americana, en la 25ª Avenida Norte y 27ª Calle Poniente. Un disparo de bazuca abrió un boquete en la tercera planta. No se reportaron víctimas, solamente los daños materiales. Periodistas cubren la información del atentado.

En Zunganera y Pimental

Fuerza Armada Intercepta Desembarco de Mercenarios

Efectivos de la Fuerza Armada interceptaron antenoche otro desembarco de mercenarios extranjeros que se disponían a tocar tierra entre las playas La Zunganera y El Pimiental, San Luis Talpa, La Paz.

Según los informes, eran alrededor de las veintiuna horas, o sean las nueve de la noche del martes, cuando miembros de los comandos civiles avistaron, en lo oscuro de la noche, varias pequeñas lucecitas que titilaban y se movían.

Los comandos, ya con experiencias anteriores, rápidamente avisaron a sus superiores. Enseguida también se dio la voz de alerta a la

Marina Nacional y se destacaron algunas unidades para el lugar mencionado.

Mientras eso ocurría, efectivos militares de Infantería corrieron al lugar donde se esperaba que ocurriría el desembarco de mercenarios. A partir de allí hay dos versiones: Unos informes indican que los mercenarios se disponían a tocar tierra cuando fueron recibidos a balazos por los soldados, mientras otros dicen que las patrullas fueron vistas por los terroristas y éstos se perdieron entre las olas y la oscuridad.

—Favor pase a la página 40.



DESCUBIERTOS EN TRES CASAS.— Efectivos de la Fuerza Armada descubrieron en tres casas abandonadas, numerosos niños, mujeres y ancianos que obligadamente colaboraban con los terroristas que combaten contra el Ejército, en las cercanías del cerro de Guazapa. Fueron encontrados en El Platanar, al Noroeste de Suchitoto. (Detalles en 2a. Página).